

# ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

ΕΝΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΩΝ ΚΑΙ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΩΝ

ΕΝΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΣτΕ

ΕΝΩΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΔΙΚΑΣΤΩΝ

ΕΝΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΕΛΕΓΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

ΕΝΩΣΗ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΕΝΩΣΗ ΜΕΛΩΝ Ν.Σ.Κ.

## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

σε Πανδικαστική Συγκέντρωση

Οι Δικαστικές Ενώσεις της Ελλάδας,

Διαπιστώνοντας ότι τα χρόνια, σοβαρά προβλήματα υποδομών, οργάνωσης και λειτουργίας της Δικαιοσύνης έχουν διογκωθεί σε εξαιρετικά ανησυχητικό βαθμό,

Εκτιμώντας ότι οι Έλληνες Δικαστές, αγωνιζόμενοι να ανταποκριθούν στην καίρια για τη χώρα και τους πολίτες αποστολή τους, αντιμετωπίζουν συνθήκες εργασίας και διαβίωσης ακατάλληλες σε πολλές περιπτώσεις και για τα στοιχειώδη ακόμη της ασφαλούς και αποτελεσματικής άσκησης του λειτουργήματός τους,

Βλέποντας ότι η Κυβέρνηση επιδεικνύει εντυπωσιακή αδιαφορία για την κατάσταση στην οποία περιέρχεται η Δικαιοσύνη, αθετώντας επανειλημμένα ακόμα και τις δεσμεύσεις της σε αυτονόητα επί μέρους θέματα,

και Κρίνοντας, κατόπιν αυτών, ότι ο κίνδυνος σοβαρής και μη αναστρέψιμης βλάβης στο θεσμό και τους λειτουργούς του είναι πλέον άμεσος,

### Κ Α Λ Ο Υ Ν

τους Δικαστές όλων των κλάδων σε πανδικαστική συγκέντρωση, προκειμένου να αναδείξουν τα προβλήματα, να τεθούν και να θέσουν προ των ευθυνών τους όσους σχετίζονται με αυτά, και να συντονίσουν τη δράση τους για την αντιμετώπιση της κατάστασης.

### ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΘΕ ΝΑ ΠΑΡΕΥΡΕΘΕΙΤΕ

Η συγκέντρωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου, ώρα 13:00, στην αίθουσα εκδηλώσεων του Εφετείου Αθηνών (Λεωφ. Αλεξάνδρας και Δέγλερη). Η λειτουργία των Ποινικών, Πολιτικών και Τακτικών Διοικητικών Δικαστηρίων πρέπει να διακοπεί από ώρα 12:00 έως 15:00 για να μπορέσουν οι συνάδελφοι (Δικαστές και Εισαγγελείς) να συμμετάσχουν.

### ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

Βασιλική Θάνου-Χριστοφίλου, Αρεοπαγίτης

Ιωάννης Γραβαρης, Σύμβουλος  
της Επικρατείας

Ειρήνη Γιανναδάκη, Πρ. Εφετών

Ανδρονίκη Θεοτοκάτου, Αντιπρόεδρος  
Ελ. Συνεδρίου

Κωνσταντίνος Τζαβέλλας, Αντεισαγγελέας  
Εφετών

Κωνσταντίνος Βαρδακαστάνης, Πάρεδρος  
Ν.Σ.Κ.